



ФРАНЦУЗСКИЙ АРХИТЕКТОР МАНУЭЛЬ ГОТРАН ВЫСТУПИТ НА ДНЕ ИННОВАЦИЙ

26.10.2016

Французский архитектор, основатель и руководитель студии Manuelle Gautrand Architecture, Мануэль Готран примет участие в ежегодном международном форуме, посвященном архитектуре и строительству.

День инноваций в архитектуре и строительстве пройдет 15 ноября в DITelegraph в Москве. В рамках мероприятия будут организованы две международные конференции, посвященные актуальным проблемам современной архитектуры и передовым подходам к созданию комфортной городской среды, на которых, помимо Мануэль Готран, выступят другие известные российские и французские архитекторы.

Мадам Готран - автор около ста конкурсных и реализованных проектов по всему миру, в числе которых такие знаковые для современной Франции объекты, как шоу-рум Citroën на Елисейских полях (2007), административный комплекс Cité des affaires в Сент-Этьене (2011) и офисный центр Origami для парижской штаб-квартиры Barclays (2012).

Мануэль Готран закончила архитектурную школу в Монпелье в 1985 г.; свое собственное архитектурное бюро, Manuelle Gautrand Architecture, она открыла в 1991 г. архитектор работает над объектами самого разного профиля - это как жилые дома, так и здания школ и университетов, индустриальные парки, а также объекты, имеющие историческое значение. Всемирную известность мадам Готран принес салон Citroën на Елисейских полях, построенный в 2007 г.: воздушное здание, сотканное из стекла и света, органично вписалось в архитектурный ансамбль центра Парижа. В 2008-2011 гг. по ее проекту была проведена реконструкция музыкального театра Théâtre de la Gaîté в Париже, в результате которого театр превратился в современный центр цифровых искусств. Широкий резонанс в прессе получило завершение строительства гостиницы Nurark в 19 округе Парижа, который до недавнего времени считался одним из самых неблагополучных районов города. Гостиница, выстроенной в нейтральных зелено-голубых тонах, удалось объединить две различные городских среды - с западной стороны Nurark выходит на бульвар Индошин (Индокитай), основную застройку которого составляют кирпичные жилые дома межвоенного времени, с восточной стороны находится менее дружелюбная среда - парижская кольцевая автодорога.

В индивидуальном и очень узнаваемом стиле Мануэль Готран выражается ее персональный подход к архитектуре - по ее словам, современное индустриальное общество разрывается

между крайним модернизмом и реакционным откатом в прошлое. Чтобы избежать подобных перспектив, Manuelle Gautrand Architecture руководствуется собственными принципами в архитектуре – это смелость стиля и отказ от следования традиционным архитектурным канонам. «Безусловно, мы должны знать об изменениях, через которые прошла наша цивилизация в своем развитии, - отмечает мадам Готран, - но не следует забывать о том, что открытия и инновации всегда основывались на неповиновении правилам». Проект Готран по возведению многоэтажного жилого дома «Эдисон», во внешнем облике которого будут сочетаться черты классической и современной архитектуры, оказался среди победителей крупнейшего тендера по переустройству Парижа, от которого будет зависеть облик города в ближайшем будущем – RéinventerParis 2015 (досл. «открыть Париж заново»). Инновационность проекта заключается в том, что дом будет объединять в себе несколько материалов – бетон, дерево и металл, причем они будут видны как изнутри, так и снаружи.

15 ноября 2016 г. более тысячи профессионалов соберутся на Дне инноваций в архитектуре и строительстве, чтобы обсудить тенденции и вызовы отрасли в современном мире. К участию в деловой программе приглашены руководители профильных министерств и крупнейших компаний отрасли из России и Франции, а также ведущие мировые эксперты. Организатором мероприятия выступит компания «Ради Дома - BatiactuGroupe», соорганизатором – Франко-российская торгово-промышленная палата. Генеральный партнер Дня инноваций – международная инновационно-производственная компания Knauf. Более подробную информацию о предстоящем мероприятии можно получить на его официальном сайте <http://di.radidoma.ru/>

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ

-

Анна Свердлова, Управляющий партнер

Консалтинговая практика «Герань и Партнеры»

Моб. +7-903-151-6264

Эл. почта: anna.sverdlova@geranandpartners.com